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OPERACIONES ENTRE CON ;
ariOf en
RECUERDA y ntos que permite unir los elementos 4 gJERC
La unidn (1) es una operacion de conjunto: ] e ey ﬂ
0 mds conjuntos, sin que gg repitan G
[ evo conjunto form.
La interseccion () es una operacion gue genera un NUEVA CONJUNIO torm, a,
' A : 5 [
por los elementos comunes de dos 0 mas conjunto
B = {camidan, tren, bus, bicicleta}
§ = {barco, tren, avién) G i
B U S = {camién, tren, bus, bicicleta, barco, avion}
BNns= ]I[F:?-"I}
ANALIZA GUF= |
* A partir de| diagrama se escriben los elementos de cada uno de 1os conjuntos dad -
s dados cnf={ Q¢
i
B.I. — C
pina, -_ argumenta
patilla, durazno, 9 L i
[ melén, | . aazoNAMIENTO. [
L uva, / de lo que mues
~ naranja, G fresa,
Bl e e A =
Buc= 4 La Union de 1os coniunteae i
= In : : LOTURTOS incluy
{pina, meldn, naranja, patilla, todos sus elemerios = : ye
uva, duraznc, Fresa} N0 comunes, teniendo en ¢ ',‘ HOEAS [
HUe na se deben repetir .
Al
BN C = fpat T
fpatrifa, uva} La interseccin 8 dos coniintn
Incluye solamente |os H!,r,,',:_.l,,, t:'I'l:.'l|:|l.':lr'|e

que pertenecen 3 ambos
conjuntos a | yez
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D EN CLASE: Operaciones entre conjuntos

guiente diagrama y completa los conjuntos

| . Eacrite ok elementon que pertenecen § cadi conjunio

A: { }

B: { }
C: { }
AL B:{ } AT B:A{ }
. O
AU C:{ } ANcCq }
2R RAT
BU C: { 3} BNEC{ 3}
. Une el simbolo con el nombre
A B: { }
rseccion
B A:{ } rencia
c B:{ } ion
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